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La Provincia di Salerno - Settore Ambiente ed Urbanistica, autorità competente per i comuni del proprio territorio con popolazione inferiore a 40.000 abitanti (sono esclusi i Comuni di Battipaglia, Cava de’ Tirreni, Salerno, Scafati e Nocera Inferiore), effettua le attività di Verifica degli Impianti Termici affiancata dalla propria Società in-house Arechi Multiservice S.p.A.

Per la tutela della sicurezza degli impianti e, quindi, della cittadinanza tutta, del risparmio energetico e del contenimento delle emissioni nocive nell’ambiente, in ossequio al quadro normativo vigente in materia di esercizio, controllo, manutenzione e ispezione degli impianti termici per la climatizzazione invernale ed estiva degli edifici (Legge n.10/91 – D.P.R. n. 412/93 – D.P.R. n. 551/99 - D.Lgs. n. 192/05 – D.Lgs. n. 311/06 – D.P.R. n. 74/2013 e Legge n. 90/2013 e ss.mm.ii.), si ricorda alla cittadinanza la necessità di provvedere alle operazioni di controllo ed eventuale manutenzione dell'impianto termico e di presentare la pratica di autodichiarazione di avvenuta manutenzione dell’impianto termico entro il prossimo 15 dicembre.

Per ogni ulteriore informazione si allega il   (http://www.arechimultiservice.it/caldaie/images/2018/manifesto%20campagna%2018-19_08.01.2018.pdf)

e si invita alla consultazione del seguente indirizzohttp://www.arechimultiservice.it/caldaie/index.htm
